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Приведены промежуточные результаты исследования влияния неравновесности лазерно�
активной среды на тепловыделение и параметры турбулентного течения в быстропрокачном
CO2�лазере. Показано, что амплитуда турбулентных пульсаций плотности и показателя
преломления активной среды зависит от уровня лазерной накачки и степени насыщения
среды лазерным излучением. Приведены результаты экспериментов, по измерению спектров
продольных пульсаций плотности и поперечных пульсаций скорости потока лазерной смеси,
полученные методами люминесценции и внутрирезонаторного четырехволнового смешения.
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